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 جامعة أسيوط  -كلية التجارة                     

 علاقات اقتصادية دولية المادة : 

 انتظام و انتساب  الفرقة الأولى : 

 2020 -2019الفصل الثاني 

 ( بنك الأسئلة )                           

 ــ  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 حدد في ورقة الإجابة الاختيار الصحيح لما يلي : 

 : ترتب على تحرير سعر الصرف في مصر 1
A-  . زيادة الصادرات بالنسبة المطلوبة 
B- عدم زيادة الصادرات بالنسبة المطلوبة  . 
C-  . نقصان الصادرات 

 في الاقتصاد العالمي :  تؤثر الشركات دولية النشاط 2
A- تأثيرا كبيرا      .B- . تأثيرا قليلا       C- . لا تؤثر 

 المركز الرئيسي للشركات دولية النشاط يوجد  في :  3
A-. الدول النامية   B- . الدول الخليجية  C- الدول الرأسمالية المتقدمة 

 تنتقل رؤوس الأموال المروعة بسبب :  4
A-   سعر الفائدة    B-العمالة    C-الخوف من التأميم والمصادرة 

 معظم الاستثمار الأجنبى المباشر قبل الحرب العالمية الثانية كان يتم في  5
A-. المواد الأولية          B-  . الصناعة           C-  . الخدمات 

المباشر في تصنيع الدول النامية بعد الحرب العالمية الاستثمار الاجنبي  6
 الثانية كان في صالح : 

A-  . التنمية الاقتصادية المستدامة 
B-  . الصناعة الثقيلة 
C-  . لا يخدم التنمية الاقتصادية المستدامة 

 الميزان التجاري يهتم بتسجيل :  7
A-  المنظورة .الصادرات والواردات 
B-  المنظورة . الصادرات والواردات غير 
C-  . الخدمات 

 ميزان الخدمات تسجل فيه :  8
A- السلع            .B-      . رأس المالC-  . الخدمات 
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 ميزان العمليات الجارية يشمل :  9
A-       . الميزان التجاري 
B- . ميزان رأس المال 
C-  . ميزان السلع والخدمات 

 معناه .  ميزان تجاري متوازن 10
A-  الواردات . زيادة الصادرات من السلع عن 
B- الواردات من السلع عن الصادرات .  زيادة 
C- . الصادرات من السلع = الواردات من السلع 

 يكون الميزان التجاري في صالح التنمية الاقتصادية إذا :  11
A- . زادت قيمة الواردات من السلع عن قيمة الصادرات 
B- . زيادة قيمة الصادرات من السلع عن قيمة الواردات 
C-  الصادرات من السلع= قيمة الواردات .قيمة 

 التوازن الحسابي لميزان المدفوعات :  12
A- ن دائما .     يتوازB -     . يتوازن أحياناC-. لا يتوازن 

 المدفوعات :  التوازن الاقتصادي لميزان 13
A-      . يحدث أحياناB-     . يحدث دائماC- . لا يحدث 

 ميزان الذهب يشمل :  14
A-  الذهب وخروجه خلال عام . دخول 
B-  . دخوا رأس المال وخروجه خلال عام 
C-   . صادرات وواردات الخدمات 

 عد : تحقيق أرباح كبيرة في الخارج ي 15

A- . سببا قويا لانتقال رأس المال 
B-  . سببا ضعيفا لانتقال رأس المال 
C- . لا يعد سببا لانتقال رأس المال 

 جنوب شرق آسيا بسبب : ينتقل الاستثمار الأجنبي المباشر إلى  16
A- . رخص الأيدي العاملة 
B-  . إرتفاع أجور الأيدي العاملة 
C-  . التقدم التكنولوجي 

 من صالح الدول النامية :  17
A- . تخفيض قيمة العملة 
B- . ثبات قيمة العملة 
C- . إرتفاع قيمة العملة 

 من صالح الدول الصناعية المتقدمة :  18
A- . تخفيض قيمة العملة 
B-  العملة .إرتفاع قيمة 
C- . ثبات قيمة العملة 
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تخفيض قيمة العملة في الدول النامية يؤثر على الأسعار الداخلية في الدول   19
 المخفضة في شكل :

A-  . إرتفاع الأسعار 
B-  . انخفاض الأسعار 
C-  . ثبات الأسعار 

 في الدول النامية ذات العجز المالي :العملة يترتب على تخفيض قيمة  20
A-  المديونية الخارجية . انخفاض 
B-  . ثبات المديونية الخارجية 
C-  . زيادة المديونية الخارجية 

 تخفيض قيمة العملة في الدول النامية لا يخدم التنمية الاقتصادية بسبب :  21
A-  نة الجهازالإنتاجي في تلك الدول .عدم مرو 
B-  . مرونة الجهاز الإنتاجي 
C-  . زيادة الطلب الخارجي 

 اليابان من تخفيض قيمة عملتها بسبب : تستفيد  22
A-  . مرونة جهازها الإنتاجي الصناعي 
B-  . المواد الخام 
C-  . إرتفاع سعر الفائدة 

 تهتم السياسة التجارية :  23
A-       . بالصادراتB-     . الوارداتC-  . الصادرات والواردات 

جمركية حماية الصناعات الناشئة في الدول النامية يتطلب فرض رسوم  24
 على السلع المماثلة :

A-   . بنسب مرتفعةB-     . بنسب متوسطةC-    . بنسب منخفضة 

 :  بدأ صندوق النقد الدولي نشاطه عام 25
A- 1950     .B- 1949        .C- 1945 . 

 تفرض رسوم جمركية :  على الواردات قليل المرونةفي حالة الطلب  26

A-       . مرتفعةB-      . منخفضةC- . إلغاء الرسوم الجمركية 

تختلف العلاقات الاقتصادية الدولية عن العلاقات الاقتصادية الداخلية هذه   27
 العبارة :

A-              . صحيحةB-  . خاطئة 

 معظم الاستثمارات الأجنبية المباشرة في العالم تابعة لـ : 28
A-      . الشركات متعددة الجنسيةB-     . الدولC-  . المنظمات الدولية 

 يهتم صندوق النقد الدولي بمعالجة :  29
A-  . الاختلالات الهيكلية لميزان المدفوعات 
B-  . العجز المؤقت لميزان المدفوعات 
C- الاختلال في التجارة الخارجية   . 
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 المستدامة : الاقتصادية  أفضل أنواع القروض لتحقيق التنمية  30
A-  قصيرة الأجل القروض الاستهلاكية. 
B-  طويلة الأجل القروض الإنتاجية . 
C- ة الأجل .القروض متوسط 

 لتحقيق التنمية المستدامة يجب أتكون القروض :  31
A-  مشروطة . 
B- غير مشروطة  . 

 السوق : في حالة التكامل الاقتصادي يصبح حجم  32
A- اكبير         .B- متوسطا          .C- اصغير  . 

 تقلبات أثمان المواد الأولية في المدى القصير تؤدي إلى : 33

A-  . نقصان إيرادات الصادرات 
B-  . زيادة إيرادات الصادرات 
C-   . ثبات إيرادات الصادرات 

 الطلب الخارجي على المواد الأولية :  34

A-          . مرنB-        . عديم المرونةC-      . قليل المرونة 

 معدل التبادل الدولي للمواد الأولية تجاه السلع الصناعية :  35
A-        . ينخفضB-        . يرتفعC-   . ثابت 

 الدولي للمواد الأولية تجاه السلع الصناعية   من أسباب تدهور معدل التبادل 36

A- . تخلف الزراعة في الدول المتقدمة 
B-  . تقدم الزراعة في الدول المتقدمة 
C-  . نقصان الانتاج الزراعي في الدول النامية 

 إنتاج البدائل الصناعية محل الألياف الطبيعية أدت إلى :  37
A-  . نقصان الطلب العالمي على المواد الخام 
B-  . زيادة الطلب على المواد الخام 
C-  . ثبات الطلب على المواد الخام 

 على الصادرات من صالح الدول المصدرةفي حالة الطلب قليل المرونة  38
A-  . زيادة أسعار الصادرات 
B-  . ثبات أسعار الصادرات 
C-  . تخفيض أسعار الصادرات 

 المصدرة :رن من مصلحة الدولة الطلب على الصادرات م إذا كان 39
A- . رفع أسعار الصادرات 
B-  . ثبات أسعار الصادرات 
C-   . خفض أسعار الصادرات 
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 إذا كانت صادرات الدولة صناعات ثقلية هذا يدل على أن :  40
A-    . الدولة صناعية متقدمةB-     . الدولة نامية-C ة .  الدولة مدين 

 إذا كانت صادرات الدولة مواد أولية هذا يدل على أن :  41
A-. الدولة صناعية متقدمةB  -     . الدولة ناميةC-   الدولة تهتم بالخدمات 

 منظمة صندوق النقد الدولي تعمل على :  42
A-  . إصلاح النظام التجاري الدولي 
B-  . رفع سعر الفائدة 
C-  . إصلاح النظام النقدي الدولي 

 في إزالة الرقابة على الصرف :مدى نجاح صندوق النقد الدولي  43
A-  الصندوق ف هذه الوظيفة . فشل 
B-  . نجح الصندوق في هذه الوظيفة 

 من أغراض البنك الدولي :  44
A-  . عدم تشجيع الاستثمارات الدولية الخاصة 
B-  . تشجيع الخدمات 
C-  . تشجيع الاستثمارات الدولية الخاصة 

 يوجد البنك الدولي في :  45
A- . باريس فرنسا                     B-  . موسكو روسيا 

C- . واشنطن الولايات المتحدة الأمريكية 

إذا زادت قيمة الصادرات عن قيمة الواردات يكون الميزان التجاري قد   46
 حقق

A-          . عجزB-          . توازنC-  . فائض 

إذا زادت قيمة الواردات عن قيمة الصادرات يكون الميزان التجاري قد   47
 حقق

A-          . فائضB-        . توازنC-  . عجز 

 إذا كانت قيمة الصادرات = قيمة الواردات يكون الميزان التجاري قد حقق  48
A-          . عجزB-        . فائضC-  . توازن 

 تلعب التجارة الدولية دورا هاما في التنمية الاقتصادية :  49
A-  . في الدول المتقدمة 
B-    . في الدول النامية 
C-  المتقدمة والنامية . في الدول 

 اع سياسة الإحلال محل الواردات : يترتب على إتب 50
A- ات .خفض الوارد                 B- زيادة الواردات  . 

 ;تتطلب سياسة التجارة الخارجية  51
A-  . التنسيق مع السياسات الأخرى 
B-  . عدم التنسيق مع السياسات الأخرى 
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C-   . الانفصال عن سياسات الدولة التنموية 

 على الاقتصاد العالمي سلبا :  19تأثير فيروس كورونا ـ كوفيد  52

A-        . تأثير ضعيفB-     . تأثير متوسطC-  . تأثير قوي 

 الاقتصادات المتماثلة :  53
A-            . تتكاملB-   . تتنافس 

 والمتشابهة تتنافس : الاقتصادات المختلفة تتكامل  54
A-            . العبارة صحيحةB-  . خاطئة 

 التكامل بين الدول يكون ناجحا في حالة :  55
A-        . تشابه اقتصاد الدولB-. اختلاف اقتصاد الدول 

 صندوق النقد الدولي يعتبر :  56
A-         . منظمة دوليةB-  . منظمة محلية 

 يهتم البنك الدولي :  57
A- . بالشئون المالية للأعضاء 

B-   . بالاستثمارات الخاصة بالأعضاء 

 تجربة دول الكوميسا :  58
A-               . لم تر النورB-  . تجربة ناجحة 

 تجربة السوق الأوروبية المشتركة أدت إلى :  59
A-  . اتساع السوق الأوروبي 

B-  . ضيق السوق الأوروبي 

C-  الأوروبي كما هو . بقاء السوق 

 الاستثمارات المباشرة العربية بين الدول العربية :  60
A-  .استثمارات كبيرة تؤثر في الاقتصاد 

B-  . استثمارات قليلة لا تؤثر في الاقتصاد 
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